



# ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№2 (23401)

Среда, 11 января 2012 года

Городская общественно-политическая газета  
Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия»

Выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника

Основана в мае 1906 года  
Цена свободная

## Рождественская елка мэра

Традиционная рождественская елка мэра состоялась 7 января в городском Дворце детского и юношеского творчества.

На нее были приглашены юные тагильчане, добившиеся успехов в учебе, общественной деятельности, творчестве, спорте. Участников праздника приветствовали глава города Валентина Исаева и епископ Нижнетагильский и Серовский Иннокентий.

Ребята посмотрели красочный новогодний спектакль «Синяя птица», а затем в фойе дворца для них была организована игровая программа. Все участники праздника получили традиционные новогодние подарки.

Фото с официального сайта города www.ntagil.org.



\* Епископ Нижнетагильский и Серовский Иннокентий и глава города Валентина Исаева.



\* Сцена из спектакля «Синяя птица».

## Сдали 120 тонн макулатуры!



\* В акции участвовали и ребята из школы №13.

«Без бумажек, бутылок и свалок было бы больше красивых полянок». Этот слоган, признанный лучшим на конкурсе «От чистого сегодня к здоровому завтра», придумала третьеклассница школы №32 Полина Сивец. Она разделила победу с шестиклассником из школы №18 Артемом Шубиным, который утверждает: «Кто мусор на землю бросает, тот сам себя не уважает».

Этот конкурс прошел в рамках крупного мероприятия, организованного недавно на станции юных натуралистов в связи с подведением итогов акции «Остановим загрязнение города ТБО!». В прошедшем году она проводилась по инициативе педагогов станции уже одиннадцатый раз. В ней участвовало свыше 20 тысяч ребят из 63 образовательных учреждений. Главной целью был сбор макулатуры, и дети сдали, в общей сложности, 120 с лишним тонн этого ценного вторичного сырья. Всех опередила гимназия №18 (более 15 тонн), на втором месте школа №40 (12 тонн), а третье поделили гимназия №86 и школа №95 (собрали по 9 тонн).

Школьники приносили из дома старые газеты, журналы, оберточную бумагу, картон и т.п. А вывозом сырья занималась специализированная организация.

В нынешнем году директор этой фирмы Елена Черпакова и руководитель областной общественной организации «Экология. Тагил» Андрей Кротов поощрили не только лучших, как было в прежние годы, но всех участников акции без исключения. Ребятам были вручены призы и грамоты.

Конкурс включал в себя еще ряд номинаций. По традиции, большой популярностью продолжает пользоваться конкурс моделей одежды, изготовленной с применением ТБО. Как и в прошлом году, были высоко оценены коллекции, представленные учащимися лицей №39, школ №32 и 10.

Спасибо Елене Матвеевне Черпаковой за многолетнюю поддержку нашей акции, - сказала заведующая отделом станции юнатов Елена Кадочникова. - Школьники видят, что вторсырье найдет применение, принесет пользу, а не станет причиной образования несанкционированных свалок.

Нина СЕДОВА.

## И на маленькой улице был праздник

Совет территориального общественного самоуправления «Звездный» организовал для детей праздник и позаботился о главном символе - на улице Ленской поставили и ярко украсили елочку.

Дерево привезла «от щедрот своих» председатель совета ТСОС Малой Кушвы Татьяна Несоленихина, которая взялась помогать новому общественному движению небольшого микрорайона на Тагилстрое.

Наш ТСОС объединил жителей 84 домов, пяти улиц - Балакинской, Ленской, Вишневой, Волочаевской и Каховской, - рассказала председатель «Звездного» Ольга Шумская. - Начали с того, что ликвидировали мусорную свалку, организовали с Тагилспецтрансом вывоз отходов. В новом году предстоит многое исправить, ведь проблем у нас хватает - нет пешеходного перехода, площадки для отдыха с детьми.

Зато здесь сохранились праздничные традиции. Как много лет назад, жители наряжаются, ходят по дворам колядовать. Ольга Шумская - педагог дошкольного образования, и нет сомнения, что ребятишкам у елки скучно не будет!



Ирина ПЕТРОВА.  
Фото Сергея КАЗАНЦЕВА.

\* Жители «Звездного» - Ольга Шумская и Валентина Смирнова с внуком.

## На Вагонке орудуют поджигатели авто

Серия поджогов автомобилей прокатилась по Вагонке. В ночь с 8 на 9 января на территории Дзержинского района пострадали от огня восемь авто. Пироманы выбирали преимущественно отечественные машины.



\* Сожженный УАЗ.

В пресс-службе ММУ МВД РФ «Нижнетагильское» сообщили, что поджоги были совершены около 2-3 часов ночи. Пострадали автомобили следующих марок: ГАЗ-31029, ВАЗ-2107, ВАЗ-2101, Тойота-Камри, ВАЗ-2113, УАЗ-469, ГАЗ-322122. Эти транспортные средства были припаркованы во дворах домов по улицам Чайковского, Тимирязева и Ленинградскому проспекту.

На места происшествий выезжали расчеты из пожарной части №30. Как удалось выяснить дознавателям от подразделения надзорной деятельности, ни у кого из владельцев автотранспорта в

последнее время не возникало никаких конфликтов с кем-либо. Полицейским пока не удалось обнаружить поджигателей.

Помимо сотрудников уголовного розыска к раскрытию преступления подключены и инспекторы отделения по делам несовершеннолетних, которые проверяют подкутные пироманов.

На сегодняшний день проверки продолжаются, сотрудники полиции намерены установить автозаправочные станции, которые осуществляют продажу топлива не напрямую, в бак автомобиля, а в канистры или даже бутылки. Возможно, что это поможет установить личность поджигателей.

Владимир ПАХОМЕНКО.  
Фото пресс-службы ММУ МВД РФ «Нижнетагильское».

## В стране и мире

### Путин пишет предвыборную программу

Премьер РФ Владимир Путин лично пишет свою предвыборную программу для участия в президентских выборах, при этом он основывается на уже подготовленной для думской кампании «Народной программе», сообщает газета «Известия» со ссылкой на пресс-секретаря премьера Дмитрия Пескова.

По словам Пескова, подготовке к старту активной фазы избирательной кампании Путин посвятил все новогодние каникулы. Предвыборная программа будет опубликована до 12 февраля. «В новой программе будут конкретизированы предложения по тем сферам жизни, которые вызывают больше всего вопросов у населения. Это ЖКХ, алкоголизм и наркомания, преступность и коррупция», - сказал «Известиям» член избирательного штаба премьера Вячеслав Лысаков. Президентские выборы пройдут 4 марта этого года. К предстоящим времени кандидатами в президенты зарегистрированы Путин, а также лидеры КПРФ, ЛДПР и «Справедливой России». Остальным претендентам на пост главы государства еще предстоит собрать по 2 миллиона подписей в поддержку своего выдвижения.

### Погибли в ресторане

Мэр Москвы Сергей Собянин распорядился оказать материальную помощь семьям погибших и пострадавших при взрыве газа в ресторане на юго-западе столицы.

Родственникам погибших городские власти выплатят по 1 млн. руб., пострадавшим - по 500 тыс. руб. Инцидент произошел в понедельник, 9 января. В ресторане взорвался газ, после этого возник пожар и произошло частичное обрушение

кровли. Число пострадавших составило 39 человек, из них 32 - госпитализированы. Погибло два человека. По факту происшествия возбуждено уголовное дело по ст. 109 Уголовного кодекса РФ (причинение смерти по неосторожности) и ст. 238 Уголовного кодекса РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Кстати. Сотрудники столичной полиции задержали двух граждан Узбекистана, которые попытались украсть терминал оплаты и музыкальный центр из сгоревшего итальянского ресторана Il Pittore на Новочеремушкинской улице. Злоумышленники были доставлены в ближайший отдел полиции. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела по статье «Мародерство».

### «Фобос-Грунт» могли испортить?

Руководитель Федерального космического агентства Владимир Поповкин предположил, что миссия «Фобос-Грунт» могла потерпеть неудачу из-за воздействия на космический аппарат с теневой для России стороны Земли.



«Непонятны частые сбои с нашими аппаратами в тот период, когда они летят над теневой для России стороны Земли - там, где мы не видим аппарат и не принимаем с него телеметрию. Не хочется никого обвинять, но сегодня есть очень мощные средства воздействия на космические аппараты, возможности применения которых нельзя исключить», - заявил глава Федерального космического агентства. Чтобы защитить российские спутники, в 2013 году будет сформирована система ретрансляции - три спутника «Луч-5», один из которых уже запущен в декабре 2011 года. «Они обеспечат нам видимость в режиме реального времени. Мы будем точно знать, что именно и в какой момент происходит», - добавил В.Поповкин. Также Поповкин признал, что, запуская «Фобос-Грунт», Роскосмос сильно рисковал. Он отметил, что аппарат проектировался в условиях ограниченного финансирования. «Фобос-Грунт» был запущен к Марсу 9 ноября 2011 года. На третьем часу полета, когда аппарат находился на опорной околоземной орбите, возникли неполадки - не включился марше-

вый двигатель, и зонд не смог выйти на орбиту к Красной планете траекторию.

Кстати. Обломки космического аппарата «Фобос-Грунт» достигнут Земли в ближайшие дни. Наиболее вероятной датой падения фрагментов «Фобос-Грунта» является 15 января. Об этом говорится в сообщении Роскосмоса. Ожидается, что земной поверхности достигнут фрагменты аппарата из тугоплавких материалов в количестве 20-30 штук и суммарной массой не более 200 кг. Компоненты топлива космического аппарата сгорят в плотных слоях атмосферы Земли на высоте приблизительно 100 км.

### Немецкие СМИ о связях президента с бизнесом

Немецкие СМИ раскрыли сомнительные связи президента Кристиана Вульфа с предпринимателем Али Мемари Фардом, в отношении которого сейчас ведется прокурорская проверка.

По данным СМИ, Кристиан Вульф, будучи премьер-министром Нижней Саксонии, публично демонстрировал дружеские отношения с Фардом, которого неоднократно включал в состав экономических делегаций во время деловых поездок правительства. С середины декабря немецкая пресса развернула кампанию против президента, обвинив его в коррупционных связях с бизнес-элитой, а также в давлении на СМИ. Первоначально скандал вокруг Вульфа разгорелся из-за кредита, полученного от супруги его друга-миллионера на льготных условиях. Впоследствии выяснилось, что президент пытался помешать выходу публикации в газете Bild о его кредите и угрожал судебным иском главному редактору Bild Каю Дикманну.

### Сбил генерала Генпрокуратуры

Полиция задержала водителя КАМАЗа, сбившего вечером 9 января генерала Генпрокуратуры РФ Геннадия Нисифорова.

Задержанный - мужчина 1962 года рождения. ДТП с участием КАМАЗа произошло около дома 18 по Нагатинской набережной в Москве. Около 18.25 грузовик на пешеходном переходе

сбил Нисифорова. Генерала в тяжелом состоянии доставили в больницу, где он, не приходя в сознание, скончался около 21.30. По предварительным данным, водитель не справился с управлением. По факту происшествия, как сообщается на сайте ГУ МВД по Москве, возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 264 УК РФ («нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека»). Эта статья предусматривает до пяти лет лишения свободы. В ноябре 2011 года Геннадий Нисифоров оказался в центре общественного внимания. Его бывшая секретарша обратилась в ФСБ, обвинив Нисифорова в сексуальных домогательствах. Следственный комитет РФ завел в отношении генерала уголовное дело по статьям «покушение на изнасилование» и «превышение должностных полномочий». Однако вскоре Генпрокуратура отменила постановление СК РФ, не найдя оснований для уголовного преследования. Сам Нисифоров все обвинения в свой адрес отрицал.

### Дед Мороз добрался до Дальнего Востока

Аномально холодная погода - до 38 градусов мороза - ожидается в ближайшие дни в Хабаровском крае и Еврейской АО, а в одном из районов Камчатского края прогнозируется до -50 градусов.

Об этом сообщает пресс-служба Дальневосточного регионального центра МЧС России. МЧС предупреждает об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций. Сильные морозы могут привести к увеличению количества техногенных пожаров, аварий на объектах ЖКХ, нарушению тепло- и энергообеспечения населенных пунктов, сбоям в работе транспорта, обрывам ЛЭП и линий связи.

По сообщениям Лента.Ру, РИА «Новости», РБК подготовил Владимир МАРКЕВИЧ.

\$ 31,87 руб.

€ 40,76 руб.





\* Александр Мишарин, Владимир Путин и Олег Сиенко.



\* Модернизированный танк Т-90С.

# Александр Мишарин о годе минувшем и наступившем

итоги 2011-го

Накануне Нового года губернатор Свердловской области Александр Мишарин в интервью дал оценку итогам уходящего 2011 года, рассказал о задачах на предстоящий год, поделился личными планами.

**Александр Сергеевич, о состоянии вашего здоровья в последнее время распространяется много слухов и домыслов. Расскажите, как вы сегодня себя чувствуете?**

— Действительно, все не просто, те, кто попал в аварии, знают об этом. Я перенес пять операций, 28 декабря выписался из университетской клиники. Врачи порекомендовали еще, как минимум, 2-недельную реабилитацию для восстановления здоровья. Слава Богу, если говорить в целом, — позновочник и мозги целы, все остальное — сростается. Я хочу поблагодарить всех, кто оказал мне помощь. И тех, кто оказывал первую медицинскую помощь в России в Екатеринбурге, и здесь, в Германии, я хочу поблагодарить всех, кто прислал огромное количество писем в поддержку и пожеланий здоровья. Всем им добра и всего самого-самого хорошего, огромное спасибо!

**Скажите, как вы оцениваете перспективы — когда вы сможете приступить к работе. Ходили слухи, что после лечения вы не вернетесь в кресло губернатора, а уедете в Москву. Что вы на это скажете?**

— У нас всегда так — очень много слухов. Конечно, я и хочу, и стремлюсь, и буквально в скором времени вернуться в Екатеринбург. Я хотел еще до Нового года, но врачи рекомендовали, еще раз оговорюсь, здесь, пока праздники, пройти определенное лечение. И, как только оно закончится (думаю, в середине января), я вернусь и приступлю к своим обязанностям. А все остальное — это действительно слухи.

**Александр Сергеевич, а как вы оцениваете работу органов власти Свердловской области в период вашего отсутствия?**

— Я хочу сказать, что в целом, конечно, сумели организовать, хотя говорить, что все сделали без губер-

натора — тоже неправильно. Тогда, может, и губернатор не совсем нужен. Но все идет по плану. Более того, я контролирую, советую. Сегодня в области прошли такие важные события, как формирование Законодательного собрания, выборы руководящих органов Законодательного собрания, подведение итогов конца года и, это важно, завершение проектов, которые были в этом году. В целом все сегодня работают и стараются сделать так, чтобы отсутствие губернатора было как можно менее заметным и не сказывалось в целом на ситуации в области. Хотя, конечно, лучше, чтобы я был там.

**Вернемся к аварии, в которую вы попали. Очень много слухов ходило о ее причинах. В последнее время было высказано много нелюбимых мнений в адрес власти, в том числе в адрес губернатора, о том, как организовано движение кортежа. Следите ли вы лично за ходом расследования, и есть ли у вас какая-то своя версия причин аварии? Какие выводы вы сделали, и что будете предпринимать в этом отношении?**

— Сейчас идет следствие, и очень важно, чтобы оно проходило корректно и правильно, чтобы расставить все точки над i. Ведь движение кортежа — это безопасность и тех, кто в кортеже, и тех, кто является участником движения. К сожалению, в этом случае это не произошло. Погиб человек, и пострадали люди, конечно, из этого нужны выводы. И выводы следствия и оргвыводы. У меня есть определенная версия, но я не знаю всех обстоятельств, и, конечно, эта работа будет продолжена. Всем свое время.

**Как вы оцениваете итоги парламентских выборов в России?**

— Я оцениваю их нормально. Мы сегодня, и выборы еще раз это показали, идем

по пути укрепления демократии. Свердловская область всегда была демократически настроена. Свобода слова, право выбора — всегда очень важные для наших жителей. Победила партия «Единая Россия», сформировано Законодательное собрание, и я уверен, что оно будет работать эффективно.

Выборы показали, что формируется новый слой людей — неравнодушных, думающих, желающих что-то изменить или что-то сделать. Важно, чтобы эти люди действительно укрепляли демократию. Чтобы их инициативы и настойчивость были направлены не на разрушение государства и власти, а, наоборот, на укрепление, на развитие. И не случайно об этом много говорится. Я уверен, что это правильно и объединение таких сил в рамках Народного фронта уже показало правильный путь. Я думаю, это только начало. Главное — мы идем по пути укрепления демократии. И это самая важная оценка прошедших выборов.

**Александр Сергеевич, недавно Владимир Владимирович Путин выступил с инициативой возвращения к выборам губернатора. Как вы ее оцениваете и как оцениваете свои собственные шансы в Свердловской области?**

— Я считаю, что прямые выборы — главное достояние нашей Конституции. Волеизъявление народа — основа демократии в стране. Распространение прямых выборов на губернаторов — действительно укрепит демократию и даст новые возможности. Если будет введена такая процедура — я приму решение. Выборы я не боюсь. А если выдвинет и поддержит народ, то действительно, я буду участвовать.

**Последний вопрос: какие основные приоритеты в новом году в Свердловской области? Что год грядущий готовит ее жителям?**

— Знаете, 2011 год был очень важным годом закрепления тенденции положительного развития экономики. Хорошо, что второй год область растет темпами выше, чем в среднем по стране. Это значит, что развивается промышленность,

растут инвестиции, появляются вера у предпринимателей (у малого, среднего и крупного бизнеса) в развитие экономики. Считаю, что 2011 год это показал и, наоборот, это очень важно. Это позволило начать поднимать заработную плату у бюджетников, и в целом уровень заработной платы. Хотя Свердловская область (а эту задачу мы ставили) еще чуть-чуть не дотягивает до среднего уровня зарплат по России. Конечно, нам нужно этот вопрос решить. Впереди у нас непростые времена — видите международную обстановку и экономическую ситуацию. Нам все больше предупреждают о возможности появления нового кризиса, не столь резкого, но более длительного. Но я считаю — мы должны учиться работать в этой ситуации. Развивать страну, развивать территорию, что дает основу более серьезно заняться тем, с чем сталкивается человек каждый день. Именно — качеством жизни. Это — школы, садики, здравоохранение, это забота о старшем поколении, о ветеранах. Начатая программа патриотического воспитания охватила многие эти вопросы. Я уверен, что 2012 год хоть и будет непростым, но он будет еще одним шагом в развитии и укреплении экономики, а я это непосредственно связываю с увеличением качества жизни людей, каждого, кто живет в Свердловской области.

Пользуясь возможностью, я хотел бы обратиться к уральцам. Меня, как губернатора, события, особенно последних дней, заставили о многом задуматься. Я еще раз убедился, что главное для человека — это добро, забота, любовь и вера ваших близких, ваших друзей, а в некоторых моментах и соотечественников, то есть всех тех, для кого слова родной город, родной край, родная страна — не просто слова, а символы, особенность жизни, гордость.

**Спасибо большое!**

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области.

## Владимир Путин посетил выставку вооружения

В сентябре 2011 года на полигоне института испытаний металлов с успехом прошла международная выставка вооружения и военной техники.

Свою продукцию представили около 300 предприятий из 34 регионов России, а также — Франции, Италии и Украины. В качестве гостей выставки посетили более 40 иностранных делегаций, руководители крупнейших предприятий военно-промышленного комплекса и различных министерств, депутаты Государственной думы и Совета Федерации, губернаторы регионов.

В показах приняли участие свыше 70 единиц вооружения, военной и специальной техники, боеприпасов. «Гвоздем» программы стал модернизированный танк Т-90С, произведенный на Уралвагонзаводе. По сравнению с зарубежными аналогами он намного легче и маневреннее, при этом конструкторы снабдили машину эффективными средствами защиты и нападения.

В рамках выставки состоялась празднование 75-летия флага России «оборонки» — Уралвагонзавода и 70-летия танкостроения на Среднем Урале.

Высокую оценку «РЕА-2011» дал побывавший в Нижнем Тагиле председатель правительства России Владимир Путин. Он одобрил инициативу создания на базе полигона «Старатель» федерального выставочного центра по демонстрации возможностей сухопутного вооружения. По мнению губернатора Свердловской области Александра Мишарина, в перспективе наш город станет одной из главных площадок экспорта военной техники.

Татьяна ШАРЫГИНА.

## Большинство проектов — социальные

Минувший 2011-й для Нижнетагильской городской думы был особенным — последний год работы пятого созыва. В марте 2012-го произойдет переизбрание местного представительного органа власти. Самое время оглянуться на прошедшие 12 месяцев, которые депутаты провели с максимальной активностью.

Среди главных итогов — в городе заработала инициатива народных избранников — программа «Депутатский миллион». Для ее исполнения в бюджете города были предусмотрены 27 млн. рублей, из расчета 1 млн. рублей на каждый избирательный округ. Чтобы сформировать список объектов, требующих первоочередного бюджета вложения, депутаты обобщили наказы избирателей, а также обращения граждан и организаций. Деньги на реализацию проекта поступили из резервного фонда главы города.

Программа «Депутатский миллион» позволила решить большое количество задач, находящихся в компетенции муниципалитета. При этом жители получили возможность участвовать в формировании предложений для включения в бюджет города. Так, были предусмотрены средства на реконструкцию памятника танкостроителям, фонтана на одной из центральных улиц, благоустройство и ремонт внутриквартальных проездов, строительство спортивных площадок, оплачены проектные работы на капитальные ремонты учреждений образования и здравоохранения.

Наибольшая часть «депутатского миллиона» — до 70 процентов — пошла на сферу образования. Во многих школах и детских садах проведены ремонты пищеблоков и медицинских кабинетов, заменены окна, кровля, проведены сантехнические и электротехнические работы.

Еще одной заслугой депутатского корпуса в 2011 году стало внесение изменений в закон Свердловской области «Об административных правонарушениях». Народные избранники вышли с законодательной инициативой ввести дополнительную статью, предусматривающую наложение административных штрафов за выброс бытового мусора, использованных упаковок, иных предметов в учреждениях культуры, спорта, около магазинов, подъездов жилых домов, а также пляжей, рынков, остановок общественного транспорта, улиц и иных общественных мест. Рекомендовано усилить ответственность за неприятие мер по уборке снега и наледи с улиц, тротуаров, крыш зданий. В результате данные поправки приняты, в городе определен перечень должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях.

В ушедшем году городская Дума утвердила Генеральный план города на период до 2030 года и правила землепользования и застройки городского округа. Принятие данных документов станет основой для предоставления земельных участков под строительство, и, как следствие, будет способствовать повышению инвестиционной привлекательности территории и увеличению налогооблагаемой базы.

Важной мерой социальной поддержки тагильчан стало решение городской Думы ввести льготный проезд в городском электротранспорте для всех пенсионеров и школьников города. В бюджете - 2012 предусмотрены средства для сохранения данных льгот.

Ангела ГОЛУБЧИКОВА.

## Миллионы на «лечение» тагильских больниц

Уходящий 2011-й оказался особенно богатым на изменения федерального законодательства о здравоохранении, и это не могло не сказаться на работе медицины Нижнего Тагила.

Начался год с того, что 1 января вступил в действие закон «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации». В соответствии с ним пациенты получили право самостоятельно выбирать страховую медицинскую организацию, учреждение и врача, хотя, признаем, последнее в нашем городе до сих пор остается декларацией и на практике не действует.

Реформирование сферы продолжится в 2012-м, когда все городские лечебные учреждения перейдут в ведение областного министерства. С 1 июля 2011 года были введены больничные листы нового образца. Сделано это с целью дальнейшего перехода от бумажного варианта на электронный документ. В Нижнем Тагиле информатизация отрасли началась с работы электронной регистратуры: введен в действие интернет-сайт Самозапись.ру.

2011-й стал первым годом модернизации здравоохранения. В рамках этого проекта всероссийского масштаба больницы Нижнего Тагила получили около 60 миллионов рублей на проведение капитальных ремонтов: сумма сравнима с годовым бюджетом всей отрасли. В таких объемах средства на «лечение» тагильских больниц прежде не поступали в наш город.

Приходит и медтехника нового поколения, в том числе 64-срезовой компьютерный томограф для 4-й горбольницы, которая уже работает как междуниациальный центр по лечению пациентов с инфарктами миокарда.

Много заметных событий произошло у работников городской станции скорой медицинской помощи. Для этой службы муниципалитет закупил 10 новых машин марки «Фиат» и еще реанимационный, класса «С». Обновлено оборудование станции, проведен ремонт помещений. В следующем году на переоснащение тагильских больниц по программе модернизации будет затрачено 474 миллиона рублей.

2011-й запомнится еще и проведением первого в истории Нижнего Тагила конкурса «Врач года». Лучшими докторами были названы заместитель главврача 2-й детской больницы Людмила Кохановская, кардиолог городской поликлиники №4 Нина Чеканова, хирург ЦГБ №4 Сергей Молодых, врач «Никомеда» Ирина Небарокова, главврач стоматологической поликлиники №4 Юлия Осипенко. Спецприз жюри «За преданность профессии» вручен главному врачу онкологического диспансера Игорю Скороходову.

Ангела ГОЛУБЧИКОВА.

## Защитить природную среду!

Нижнетагильский межрайонный природоохранительный прокурор Василий Валентинович КАЛИНИН:

— Мы провели большую работу, чтобы для установления промышленными предприятиями санитарно-защитных зон предъявить исковые требования в суды. В Дзержинский - в отношении Уралвагонзавода и Уралхимпалата и в Тагилстроевский - в отношении НТМК. Иски удовлетворены, судебные решения вступили в силу. Проекты санитарно-защитных зон обжалуют эти предприятия, приняты меры по сокращению выбросов в атмосферу, стоков в водоемы и количества отходов. А в конечном итоге это приведет к оздоровлению окружающей природной среды в интересах всех тагильчан. И это можно считать для нас событием уходящего года, потому что речь о самых солидных предприятиях в Тагиле, которые являются и самыми крупными и давними загрязнителями природы.

Кроме того, мы весь год занимались (и планируем продолжать эту работу) несанкционированными свалками. Каждое третье обращение тагильчан в природоохранную прокуратуру касалось этой проблемы.

Мы направили семь исков в суд Ленинского района к администрации города. Цель — ликвидировать несанкционированные свалки. Когда началась кампания по благоустройству дворов, всевозможные отходы (поребрики, строительные плиты и т. п.) моментально оказались сваленными буквально в нескольких сотнях метров от этих мест. А к этим гудам, естественно, добавились и бытовой мусор из жилых домов. Так что



\* Василий Калинин.

надзор за ситуацией — наша ежедневная забота. И дальше мы будем тоже держать эти вопросы в поле зрения.

В планах на первую половину будущего года — большая комплексная проверка в Тагиле по обращению с отходами в рамках выполнения поручения из вышестоящей прокуратуры. А также — контроль над исполнением законов о защите водоемов и воздушного бассейна.

Конечно, хотел бы поздравить всех коллег с 290-летием прокуратуры, которое будет отмечаться 12 января 2012 года. К слову, первый генерал-прокурор Сената Павел Иванович Ягужинский был назначен Петром I на эту должность именно в январе 1722 года. И с одной из первых ревизионных проверок он приехал к Демидову в Тагил.

Нина СЕДОВА.

Фото Сергея КАЗАНЦЕВА.

## Уральская панорама

### Добро пожаловать!

Власти Среднего Урала открывают «горячую линию», на которую уральцы смогут подавать жалобы на свои управляющие компании в случае роста цен на жилищно-коммунальные услуги, сообщили агентству ЕАН в департаменте информационной политики губернатора.

Таким образом, в правительстве намерены внимательно отслеживать выполнение решения о сохранении тарифов на жилищно-коммунальные услуги для жителей на уровне 2011 года. «Тема ЖКХ была и остается одной из самых значимых абсолютно для всех жителей нашей страны и области, поскольку каждый из нас каждый день пользуется водой, теплом, электроэнергией. С 1 января 2012 года стоимость для населения поставленной электроэнергии, воды, газа не должна измениться по отношению к 2011 году. Поэтому призываем собственников, директоров предприятий коммунальной сферы учитывать этот факт при определении стоимости услуг и умерить свои «аппетиты», — прокомментировал ситуацию вице-губернатора Свердловской области Анатолий Гредин.

Свердловчане смогут сообщать о фактах значительного повышения «коммунальных» цен на телефон «горячей линии» в правительстве Свердловской области - 362-17-01, а также в областное министерство энергетики и ЖКХ - 371-77-98 или Региональную энергетическую комиссию - 371-96-42.

### Губернатор вернется из Германии к 21 января

Губернатор Александр Мишарин вернется на Средний Урал к своему дню рождения. Об этом вчера сообщила директор департамента информ-

### политики губернатора Юлия Прыткова.

В настоящее время губернатор Мишарин продолжает проходить реабилитацию после ДТП, в которое попал 1 декабря прошлого года. По словам г-жи Прытковой, все это время он был доступен для первых лиц страны и участвовал в оперативном управлении регионом.

### Переходят на электронный документооборот

Выполняя поручение губернатора Александра Мишарина, министерства и ведомства региона начали переход на электронный документооборот — стартовал этап опытной эксплуатации новой системы, в которую уже включены 15 органов исполнительной власти Свердловской области.

В их числе — администрация губернатора, департамент государственного заказа, министерство финансов, министерство по управлению государственным имуществом, министерство информационных технологий и связи, министерство торговли, питания и услуг и управление архивами. За первую неделю опытной эксплуатации зарегистрировано более 3,5 тысячи документов, при этом наибольшее количество (порядка 2,5 тысячи) заведено сотрудниками министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области.

### Транспортная инфраструктура для инвалидов

Вчера временно исполняющий обязанности губернатора Свердловской области Анатолий Гредин на оперативном совещании областного правительства рассмотрел вопросы создания у нас в регионе транспортной инфраструктуры для инвалидов и людей с ограниченными возможностями.

По словам министра транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области Геннадия Маренкова, при капитальном ремонте и реконструкции улично-дорожной сети в местах пересечения транзитных тротуаров с проезжими частями улиц предусматриваются пандусы для пешеходов. Чтобы решить проблемы доступности общественного транспорта для инвалидов-колясочников, разработаны стратегические проекты «Удобный общественный транспорт» и «Город для пешеходов», которые предусматривают замену подвижного состава пассажирского транспорта на низкопольный транспорт и устройство дополнительных мест для людей с ограниченными возможностями. Также на железнодорожном транспорте предприятия меры по обеспечению беспрепятственного передвижения маломобильных жителей области. Так, на 11 вокзалах Свердловской области применяется технология резервирования мест и организации перевозок пассажиров с ограниченными способностями к самостоятельному передвижению в пассажирских вагонах с купе для инвалидов, курсирующих в поездах дальнего следования.

### Осенняя призывная кампания завершилась

Более 60 тысяч призывников Поволжья, Урала, Западной Сибири и Прибайкалья направили военные комиссариаты Центрального военного округа на военную службу осенью прошлого года. Об этом агентству ЕАН сообщили в пресс-службе ЦВО.

Только четверть призывников будет служить на территории округа. Более 2 тысяч пополнили ряды Военно-морского флота, свыше 10 тысяч проходят службу во внутренних войсках МВД России и более 4 тысяч в РВВС. 255 специально отобранных юношей пополнили ряды Президентского полка. 77 человек выбрали альтернативную гражданскую службу. Больше всего молодых людей призвано военными комиссариатами Республик Башкортостан и Татарстан, Челябинской и Свердловской областей, Красноярского края. Осенняя призывная кампания завершилась 31 декабря.

### Ждет вспышка гриппа

С выходом населения Свердловской области с новогодних каникул санврачи ожидают вспышку заболевания ОРВИ и гриппом. По их мнению, этому будет способствовать возобновившаяся работа мест массового пребывания.

Как сообщили «Новому Региону» в пресс-службе управления Роспотребнадзора по Свердловской области, ожидаемый всплеск ОРВИ и гриппа обусловлен выходом с каникул детей, школ и других массовых учреждений. До нового года ситуация расценивалась как неэпидемиологическая, однако в период с 19 по 25 декабря прошедшего года у заболевших впервые был выделен вирус гриппа типа В. Меж тем, очевидцы утверждают — всплеск простудной заболеваемости в Екатеринбурге и области начался еще с конца декабря.

### Снова наступило беснежье

Первая рабочая неделя на Урале пройдет без осадков.

Как сообщили «Новому Региону» в Свердловском гидрометцентре, новая рабочая неделя на Урале не принесет существенных изменений в погоде — в регионе будет прохладно. «По ночам будет 10-15 градусов ниже нуля, днем — 6-11 градусов», — пояснила главный синоптик гидрометцентра Галина Шепоренко. Также, по словам синоптиков, бесснежная погода пока что сохранится — осадков на этой неделе практически не будет. Лишь местами возможны небольшие снеготаяния. Отметим также, что из-за практически безветренной и сухой погоды в Свердловской области начинает складываться неблагоприятная ситуация с вредными выбросами. Так, по словам уральских автомобилистов, особенно это заметно на трассах. Например, на Серовском тракте — из-за смога лобовые стекла автомобилей все еще через несколько километров дороги покрываются грязным налетом.

По сообщениям департамента информационной политики губернатора, ЕАН, «Нового Региона» подготовила Надежда СТАРКОВА.

акции

# «Новая жизнь» готова помогать бывшим осужденным



\* Вера Коваленко.



\* Во время товарищеской встречи команд КВН.

Говорят, от тюрьмы и от сумы не зарекайся. Ситуации в жизни бывают разные, и люди попадают в места лишения свободы. Главное – какими они выйдут оттуда. Огромную роль в превращении бывших осужденных в законопослушных граждан играют люди, которые встретят их на свободе: любящие родные и близкие, друзья, искренне переживающие за их судьбу, или бывшие «коллеги» по криминалу.

Для женщин, освободившихся из мест лишения свободы и имеющих трудности с оформлением документов, трудоустройством, местом жительства и просто личные психологические проблемы, несколько месяцев назад в Екатеринбурге был создан региональный общественный фонд «Новая жизнь». Руководит им Вера Коваленко, не понаслышке знающая обо всех проблемах, которые возникают у бывших осужденных – сама провела в исправительной колонии №6 в Нижнем Тагиле восемь лет,

где отбывала наказание. Девушке повезло: на свободе ее ждала любящая семья, и все в ее жизни в дальнейшем сложилось хорошо. Но подобные истории, к сожалению, скорее исключение, чем правило. И Вера с другими такими же бывшими осужденными помогает «девушкам», как они называют своих бывших «осужденцев». Они встречают их и пытаются решить проблемы, с которыми в одиночку человеку, несколько лет проведенному за решеткой, справиться очень трудно. Не секрет, что работодатели очень неохотно берут на работу бывших осужденных. «Новая жизнь» пытается хоть как-то переломить эту ситуацию. Конечно, в первую оче-

редь удается трудоустроить тех, кто имеет какую-либо профессию. Фондом заключены договоры со многими организациями по созданию рабочих мест, так что главная задача, считает Вера Коваленко, чтобы женщины со своими проблемами и желаниями изменить свою жизнь к лучшему пришли к ним. И неудивительно, что одной из первых акций, проведенных недавно фондом, стало посещение ИК №6. «Бывшие» вышли с инициативой провести товарищескую встречу команд КВН. Тем более что традиции КВН-ских баталей имеют и те, и другие. И вот встреча состоялась. Естественно, победила дружба.

Конечно, места лишения свободы – не лучшее место и время для шуток, но, если этого не делать, считает Вера, долгие годы, проведенные в колонии, пережить гораздо тяжелее. Именно поэтому встречи команд КВН внутри колонии и раньше проводились, и сейчас проходят регулярно. Темы для шуток во многом отличаются от «первоканальных»: девушки говорили о своей лагерной жизни, о любви, о тех, кто ждет их на свободе. А пример участниц команды «гостей», хотя Вера и ее подруги себя таковыми здесь не считают, наглядно показывает: другая жизнь возможна, главное – не отчаиваться и верить в нее.

Елена БЕССОНОВА.

Уведомляем о готовности оказания услуг по изготовлению продукции для целей предвыборной агитации кандидатов, участвующих в выборах президента РФ и выборах депутатов Нижнетагильской городской думы шестого созыва 4 марта 2012 года

**НИКОМ РЕКЛАМА**  
РЕКЛАМНОЕ АГЕНТСТВО

г. Нижний Тагил, пр. Ленина, 21 б  
т.: (3435) 49-90-60, 49-90-61  
E-mail: nr@nikomreklama.ru

## Прайс-лист на изготовление и печать

Наименование	Стоимость
Баннер	от 375 руб./кв. м
Бумага	от 267 руб./кв. м
Самоклеющаяся пленка	от 375 руб./кв. м
Сетка	от 405 руб./кв. м
Листовка А4	от 20 руб./шт
Штендер 2-сторонний	от 4 650 руб./шт
Услуги эскизирования	от 1 000 руб.

**СОДЕЙСТВИЕ**  
**Займы для пенсионеров**  
до 30 000 рублей без залова и поручителей  
ул. Карла Маркса, 97 т.: 25-09-01, 25-09-83

**ТЕЛЕФОНЫ**  
рекламной службы  
«Тагил-пресс»:  
**41-50-09**  
**41-50-10**

## «Железо» пострадало серьезно

На территории Нижнего Тагила и Горноуральского городского округа с 30 декабря по 3 января зарегистрировано 12 дорожно-транспортных происшествий, в которых получил травмы 21 человек, в том числе 1 ребенок.

30 декабря, в начале первого часа дня, у дома №17 по Восточному шоссе столкнулись сразу пять автомобилей: две иномарки – «Дэу», которой управляла 36-летняя женщина, и «Ниссан» с 39-летним водителем за рулем, и три представителя отечественного автопрома – «Волга», за рулем которой сидел житель Кировграда, ГАЗель и «Нива». В результате этого надолго парализовало движение по Восточному шоссе, кроме поврежденной автотранспорта, ушибы получили водитель «Ниссана» и пассажир 31-й «Волги». Причиной аварии стало несоблюдение очередности проезда.

Около половины шестого часа вечера авария произошла на подъездной дороге к ЗМК. Водитель автомашины «Киа», мужчина 1978 г.р., не справился с управлением и выехал с парковки в припаркованные «Жигули» девятой модели, а потом – в двигавшиеся ВАЗ-2114. Водитель иномарки не пострадал, а вот управлявший 14-й 27-летний молодой человек и две его пассажирки, женщины 1978 и 1985 г.р., получили травмы. К счастью, никому из них госпитализация не понадобилась. Причиной аварии стало несоответствие скорости конкретным условиям.

В последний день уходящего года, около половины девятого часа утра, на автодороге Нижний Тагил – Усть-Утка 33-летний житель поселка Висим, сидевший за рулем ВАЗ-21099, столкнулся с ехавшими во встречном направлении «Жигулями» седьмой модели, которыми управлял 25-летний молодой человек. Серьезно пострадали и были доставлены в больницы три человека: водитель «семерки» получил перелом

ключицы, водитель 99-й – закрытый перелом голени, его пассажирке, 12-летней ученице пятого класса школы в поселке Висим, врачи поставили диагноз «закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение мозга».

А 2 января на этой же автодороге, почти в том же месте, произошло еще одно столкновение: автомобиль «Чери», которым управлял 49-летний водитель, выехал на полосу встречного движения, где врезался в «Тойоту Карина» с 22-летним водителем за рулем. С закрытой черепно-мозговой травмой, сотрясением мозга, повреждением позвоночника и ушибом грудной клетки в больницу была доставлена пассажирка «Чери», 56-летняя женщина. Сидевшая в «Тойоте» 22-летняя девушка, получившая ушибы и ссадины, после оказания медицинской помощи ушла домой. Обе аварии произошли из-за нарушения скоростного режима.

Елена БЕССОНОВА.

## Выбрали не тот путь...

Дежурный отдела полиции №17 увидел в камеру наружного наблюдения, что двое неизвестных людей пронесли мимо здания отдела телевизор и микроволновую печь.

Сотрудники дежурной смены задержали подозрительных молодых людей, находящихся в состоянии сильного опьянения, которые не смогли объяснить, откуда у них появились данные вещи. Спустя три часа в полицию поступило сообщение о том, что в квартире дома 11 по улице Бобкова произошло преступление. Обратившаяся женщина пояснила: когда она пришла домой, увидела, что ее 65-летний отец сильно избит, в квартире беспорядок, исчезли телевизор и микроволновая печь. Грабителями оказались 33-летний мужчина, ранее судимый за кражу, а также 23-летний, ранее суди-

## Внимание!

Продолжается подписка на газеты «Тагильский рабочий» и «Горный край» с получением в редакции по адресу: пр. Ленина, 11. Оформить подписку можно по данному адресу ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9.00 до 17.00. Тел.: 41-49-62. Стоимость подписки на «ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ»: месяц – 62-50; полугодие – 375-00; для пенсионеров, инвалидов: месяц – 50-00; полугодие – 300-00. Стоимость подписки на «ГОРНЫЙ КРАЙ»: месяц – 60-00; полугодие – 360-00.

Вниманию владельцев металлических гаражей на Черноисточинском шоссе (между автозаправкой УКН и оптовым рынком)!

С 15 января 2012 года на этом участке начнутся строительные работы по переносу тепло-трассы и электросетей. Просим вывезти гаражи с этой территории в срок до 13 января 2012 года. Оставшиеся гаражи после 13 января 2012 года будут перенесены на платное место хранения. Гензаказчик ООО «Концепт Кар Тагил».

## «Русское лото»

Результаты 900-го тиража от 8 января 2012 года

Тур	Порядок выпадения чисел в розыгрыше	Количество выигравших билетов	Выигрыш каждого билета (руб.)
1	22, 54, 27, 61, 88, 1, 15	3	23 241 № 01091792 № 01234131 Юшкар-Ола № 01685968 Удм
2	59, 55, 18, 48, 14, 20, 23, 53, 9, 31, 8, 66, 73, 10, 46, 40, 52, 89, 76, 60, 39, 63, 62, 16, 57, 24, 49, 47, 43, 85, 91, 26, 72, 21	1	250 000 № 00091134 Красноярск
3	17, 41, 69, 70, 78, 83, 44, 90, 5, 37, 68, 71, 28, 36, 86, 81, 65, 19, 80, 38, 84, 6, 29	2	250 000 № 01364561 Владивосток
4	76, 7	1	10 000
5	56	5	10 000
6	11	6	10 000
7	34	12	10 000
8	64	20	10 000
9	74	33	10 000
10	82	43	10 000
11	3	84	1 001
12	50	150	500
13	32	283	300
14	20	409	210
15	4	673	177
16	42	1012	155
17	33	1585	135
18	77	2601	125
19	12	4190	115
20	45	5818	110
21	67	8716	104
22	39	14327	101
23	30	20475	99
24	87	28042	97

В розыгрыше фонд Джекпота 390 000 руб. Если ни одного из этих чисел на игровом поле Вашего билета нет, то Ваш билет выиграл! Во 2-3 тура разыграны автомобили Дэу Матиз. В 4-9 турах разыграны 78 призов по 10 000 руб. Выплата выигравшей 900 тиража с 10.01.12 по 10.07.12.

## «ТВ Бинго-шоу»

Результаты 590-го тиража от 8 января 2012 года

ПРИЗ	КОД	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов	Сумма выигрыша
ЛИНИЯ	15	48 32 65 12 84 08 51 59 78 69 38 10 18 53 63	88	1 000 руб.
ДЖЕК ПОТ	32	81 28 40 44 88 30 16 85 82 50 56 68 11 61 34 55 46	-	не разыгран
БИНГО ОДИН	45	42 87 43 09 76 49 26 01 39 79 60 49 90	1	50 000 руб.
БИНГО ДВА	65	72 24 20 13 54 07 41 52 31 05 23 04 77 21 29 47 22 75 74 25	4	25 000 руб.
БИНГО ТРИ	74	36 33 37 17 02 06 67 14 70	1	470 000 руб. (Шеру Тигро)
БИНГО ЧЕТЫРЕ	76	83 86	3	1 100 руб.
БИНГО ПЯТЬ	77	83	8	1 000 руб.
БИНГО ШЕСТЬ	78	71	3	900 руб.
БИНГО СЕМЬ	79	15	28	800 руб.
БИНГО ВОСЕМЬ	80	57	50	500 руб.
БИНГО ДЕВЯТЬ	81	45	88	350 руб.
БИНГО ДЕСЯТЬ	82	62	297	200 руб.
БИНГО ОДИННАДЦАТЬ	83	99	672	150 руб.
БИНГО ДВАДЦАТЬ	84	73	1 065	100 руб.
БИНГО ТРИДЦАТЬ	85	19	2 267	90 руб.
БИНГО ЧЕТЫРЕДЦАТЬ	86	89	4 478	83 руб.
БИНГО ПЯТИНАДЦАТЬ	87	39	8 865	99 руб.
ВСЕГО:			17 824	2 116 619 руб.

В фонд «Джек Пот» следующего тиража перечислено 1 116 774 руб. В лототроне осталось три шарика Их номера: 03, 27, 64

Нижнетагильская студия телевидения «ТАГИЛ ТВ»  
622001, Свердловская обл., г. Нижний Тагил,  
ул. Пархоменко, 1а, 5-й этаж, тел.: (3435) 92-19-83, 42-16-42;  
e-mail: k.svakhina@tvnt.ru www.tagil-tv.ru

ПРАЙС НА ВИДЕОПРОИЗВОДСТВО\*

Титрование	Нанесение новых титров на уже готовый баннер	1-2 рабочих дня	300
	Нанесение новых титров на уже готовый ролик без изменения размеров и хронометража <td>1-2 рабочих дня <td>600</td> </td>	1-2 рабочих дня <td>600</td>	600
Адаптация (и правка уже изготовленной продукции)	Изменение хронометража ролика, добавление новых элементов, удаление старых, исправления в титрах и видео, и пр. изменения/исправления в уже готовом баннере <td>1 вид продукции</td> <td>1-2 рабочих дня от 550</td>	1 вид продукции	1-2 рабочих дня от 550
	То же с изменением фонограммы		от 1 000
Баннер	Статичный	5 - 8 сек.	2 рабочих дня 1 100
	Динамичный		2 000
Заставка	Статичный кадр с закадровым текстом и музыкальным сопровождением	5 - 15 сек.	2 рабочих дня 1 800
	Статичный кадр с динамичными титрами, закадровым текстом и музыкальным сопровождением	5 - 15 сек.	2 рабочих дня 2 200
Слайд-фильм	I. Набор статичных сканированных кадров/слайдов / фотографий, с дикторской озвучкой и музыкальным сопровождением	10 - 20 сек.	3-5 рабочих дней 3 000
	II. Набор сканированных кадров, сменяющихся компьютерными эффектами, с дикторской озвучкой и музыкальным сопровождением.		5 рабочих дней 3 300
	III. То же с усложненным нелинейным монтажом и возможностью наложения логотипа, звуковых эффектов и пр.		5-7 рабочих дней от 3 500
Видео спот	Простой: Динамичное изображение товаров/услуг с применением панорамных съемок	15 - 30 сек.	5-7 рабочих дней 5 000
	Усложненный: Динамичное изображение товаров/услуг с применением панорамных съемок, с элементами постановки и/или усложненным монтажом. Актерское исполнение – за доплату.		от 8 000
Ролик из готового материала	Монтаж, дикторское озвучение, титрование ролика из отснятого материала. Возможно наложение логотипа, звуковых эффектов и пр. Актерское озвучение – за доплату.	15 - 30 сек.	5-7 рабочих дней от 3 000
Постановочный ролик	Создание оригинального сценария, плана съемок, привлечение актеров, моделей. Сложный нелинейный монтаж, дикторское озвучение, музыка, шум	20 – 30 сек.	15 рабочих дней со дня утверждения сценария от 10 000
Презентационный фильм	Разработка и реализация оригинального сценария, плана съемок. Нелинейный монтаж по режиссерскому проекту	от 3 мин до 1 часа	30 рабочих дней со дня утверждения сценария 4 000 за 1 мин.
Совет рекламно-информационный	Сценарий, съемка, монтаж, дикторское озвучение. Возможно наложение логотипа, звуковых эффектов и пр.	от 1 мин.	2-3 рабочих дня 2 000 за 1 мин..
Анимация		от 1 сек.	оговаривается особо 1 000 за 1 сек.
Съемка оператора	Съемка рабочего материала без последующего монтажа	1 час работы	2 000
Подбор видеоматериала			2-3 рабочих дня от 300
Подготовка логотипа к ТВ			1-2 рабочих дня от 300
Привлечение актеров			от 200
Запись на DVD	Запись видео на DVD в формате mpeg 2	от 1 мин.	1-2 рабочих дня 165 за 1 мин.

Уменьшение сроков производства - k 1,5. Политическая реклама - k 3  
Перевод видео - 500 руб/минута  
Технические требования к предоставляемым видеоматериалам:  
формат ролика \*.avi  
размер изображения в пикселях (ширина x высота) 720x576  
количество кадров в секунду 25  
программа сжатия видеозаписи Uncompressed  
качество сжатия 100%

\* Прайс действителен с 01.07.2011 г. В рублях, без НДС.

Нижнетагильская студия телевидения «ТАГИЛ ТВ»  
622001, Свердловская обл., г. Нижний Тагил, ул. Пархоменко, 1а, 5 этаж  
тел.: (3435) 92-19-83, 42-16-42  
e-mail: k.svakhina@tvnt.ru www.tagil-tv.ru

Прайс-лист на «точечное» размещение рекламных роликов\*

эфирное время	стоимость 1 секунды рекламного времени будни/выходные
17:45 - 19:00	25
19:00 - 20:00	30
20:00 - 21:00	35

размещение готовых клипов, фильмов, спецпроектов 4200 руб./минута

Дополнительные коэффициенты  
выбор места в рекламном блоке (первый, последний) - 1,25  
выполнение работ в выходной или праздничный день (съемка, монтаж, прямой эфир) - 2  
предвыборная агитация - 3

\* Прайс действителен с 01.07.2011 г. В рублях, без НДС.

## «Золотой ключ»

Результаты 701-го тиража от 7 января 2012 года

Тур	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов, шт.	Победитель получает, руб.
1	82, 73, 3, 48, 77, 10, 38	1	50 000,36 руб. № 00274339 г. Ростов-на-Дону
2	52, 29, 89, 80, 26, 43, 62, 63, 36, 19, 68, 11, 84, 32, 21, 51, 27, 44, 67, 1, 85, 34, 54, 39, 55, 64, 74, 46, 57, 37, 49, 5	1	50 000,36 руб. № 00138177 г. Нижний Новгород
3	22, 78, 81, 12, 75, 65, 70, 69, 7, 45, 83, 86, 28, 50, 90, 66, 59, 56, 8, 41, 71, 4, 87, 85, 23, 60, 61	2	500,000 руб. № 00107136 г. Красноярск № 00343502 г. Ростов-на-Дону
4	61	3	30 000,01 руб.
5	14	13	10 000 руб.
6	79	12	3 000 руб.
7	76	27	1 000 руб.
8	47	32	740 руб.
9	17	78	385 руб.
10	42	100	427 руб.
11	7	215	383 руб.
12	58	283	285 руб.
13	33	623	214 руб.
14	82	43	990
15	16	1 320	149 руб.
16	24	2 539	126 руб.
17	23	3 207	110 руб.
18	20	5 448	97 руб.
19	40	7 659	95 руб.
20	53	11 658	94 руб.
21	25	17 591	89 руб.
22	30	35 937	80 руб.
23	6	81 838	79 руб.
24	35	80 698	60 руб.

Всего: 220 264 17 760 083,78 руб.  
В джекпот отчислено: 934 741,25 руб.  
Невыпавшие шары: 9, 31, 72

## «Гослото: 6 из 45»

Невыпавшие числа: 13, 25, 58, 75. Если ни одного из этих чисел на игровом поле Вашего билета нет, то Ваш билет выиграл! Во 2-3 тура разыграны автомобили Дэу Матиз. В 4-9 турах разыграны 78 призов по 10 000 руб. Выплата выигравшей 900 тиража с 10.01.12 по 10.07.12.

## «ТВ Бинго-шоу»

Результаты 590-го тиража от 8 января 2012 года

ПРИЗ	КОД	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов	Сумма выигрыша
ЛИНИЯ	15	48 32 65 12 84 08 51 59 78 69 38 10 18 53 63	88	1 000 руб.
ДЖЕК ПОТ	32	81 28 40 44 88 30 16 85 82 50 56 68 11 61 34 55 46	-	не разыгран
БИНГО ОДИН	45	42 87 43 09 76 49 26 01 39 79 60 49 90	1	50 000 руб.
БИНГО ДВА	65	72 24 20 13 54 07 41 52 31 05 23 04 77 21 29 47 22 75 74 25	4	25 000 руб.
БИНГО ТРИ	74	36 33 37 17 02 06 67 14 70	1	470 000 руб. (Шеру Тигро)
БИНГО ЧЕТЫРЕ	76	83 86	3	1 100 руб.
БИНГО ПЯТЬ	77	83	8	1 000 руб.
БИНГО ШЕСТЬ	78	71	3	900 руб.
БИНГО СЕМЬ	79	15	28	800 руб.
БИНГО ВОСЕМЬ	80	57	50	500 руб.
БИНГО ДЕВЯТЬ	81	45	88	350 руб.
БИН				

ЛЫЖНЫЕ ГОНКИ

Полина Медведева: все ближе к мировой элите



Полина Медведева (впереди) и Мария Гушчина.

Впервые в истории две тагильчанки приняли участие в традиционной лыжной многодневке «Тур де ски», которая в шестой раз прошла в рамках Кубка мира. За 11 дней в Германии и Италии спортсменки преодолели 9 различных дистанций, составивших в сумме 63 км. Самым сложным был заключительный этап – подъем по серпантину на вершину горы Альп Чермис.

29 декабря на старт вышли семь десятков лыжниц, 8 января завершили Тур чуть больше половины из них. 22-летняя Полина Медведева заняла в общем зачете 19-е место, ее ровесница Мария Гушчина показала 38-й результат. Среди россиянок Полина стала второй, особенно ей удалось гонки классическим стилем. В итальянском Вальде-Фиемме тагильская лыжница финишировала восьмой на дистанции 10 км (масс-старт), а чуть ранее в Тоблахе была 11-й в забеге на 3,3 км. В общем зачете Кубка мира лучшая из тагильчанок сейчас

идет на 19-м месте. Обе наши лыжницы освобождены от участия в молодежном первенстве России и решением тренерского штаба без отбора включены в состав национальной сборной, которая выступит на чемпионате мира среди спортсменов до 23 лет в конце февраля в Турчи. К слову, Мария Гушчина – серебряный призер прошлогоднего турнира. В начале января тагильские лыжники отличились и на соревнованиях регионального масштаба. В Екатеринбург Лилия Хусаинова выиграла гонку на 2,5 км свободным стилем, а буквально на следующий день поднялась на вторую ступень пьедестала почета в спринте на чемпионате Свердловской области. Владимир Леньшин в забеге на 5 км замкнул тройку сильнейших. В традиционной городской новогодней гонке, посвященной памяти Сергея Хохлова, с участием представителя Красноуральска во всех возрастных группах не было равных воспитанникам ДЮСШ «Спутник». Победителями стали Арина Анишимова и Александр Зорин (1998-1999 г.р.), Надежда Высочина и Денис Мельников (1996-1997 г.р.), Елена Зубова и Александр Сабуров (1994-1995 г.р.), Анастасия Страндинских и Алексей Третьяков (1992-1993 г.р.). Среди взрослых первенствовали динамовцы Лилия Хусаинова и Максим Скупкин.

Татьяна ШАРЫГИНА.

ИМ НУЖНА СЕМЬЯ

Почти три года одна



Кира живет в доме ребенка два года.

Это спокойная, милая, доброжелательная девочка, которая по стечению обстоятельств лишилась родного очага едва ли не в день своего рождения. Малышке скоро исполнится три годика. За подробной информацией о ребенке обращайтесь, пожалуйста, в управление социальной защиты по Дзержинскому району по телефону: 33-56-96, 35-26-10.

Елена ОСИПОВА. Фото автора.

Вопрос-ответ

Вопросы присылайте в редакцию в письменном виде с пометкой «Вопрос-ответ» или звоните по редакционным телефонам, указанным на этой странице

Как прийти в себя после праздника?

«Стоит ли сразу после праздников поголодать, чтобы набрать прежнюю форму?» (Звонок в редакцию)

От чего же надо отдыхать в послепраздничные дни? В первую очередь - от обильной вкусной еды, считают многие. Действительно, некоторое ограничение в еде после затянущихся застолий никому не повредит. Но желание привести себя в порядок как можно быстрее порой дает плачевный результат в виде головкружения, нарушения сердечного ритма, судорог в мышцах, болей в животе и т. д. Как избежать этих ошибок и не навредить здоровью, садясь на диету после длительного праздничного чревоугодия? Объем и калорийность дневного рациона следует уменьшать постепенно. Не рекомендуется резко ограничивать потребление жидкости. Допустимый минимум - четыре стакана воды, сока и т. д. в день. Нельзя самостоятельно принимать слабительные и мочегонные средства, особенно на фоне ограничений в питании. После разгрузочной недели можно постепенно перейти к обычному режиму питания. Разгрузочная программа не должна ограничиваться только диетой. Посещение бани или сауны также поможет организму избавиться от накопившихся токсинов и шлаков, улучшит вашу физическую форму и в то же время даст возможность отдохнуть эмоционально. Если вы провели праздничные дни слишком активно, позволяйте себе за 2-3 дня перед выходом на работу послеобеденный сон. Польза такого отдыха доказана научно. Главное, чтобы продолжительность послеобеденного сна была не более часа. Врачи считают, что послеобеденный отдых способствует быстрому восстановлению сил, укреплению иммунитета и позволяет быстрее освободиться от стресса. Учтите это на будущие праздники. Вот такие советы дают сайты, посвященные здоровью.

бывает же...

Священник из Мичигана открыл в церкви тату-салон

Священник из Мичигана Стив Бентли открыл в своей церкви тату-салон, пишет местное издание The Flint Journal. Таким образом он надеется привлечь в церковь тех людей, которые чувствуют себя неловко в традиционной церковной обстановке.



Иллюстрация Петра УГОРОВА.

По мнению священника, татуировки безобидны с точки зрения морали. «Татуировка - полноценный вид искусства в современной культуре. Мне не кажется правильным непременно связывать татуировки с употреблением наркотиков и порнографией», - считает он. У самого Бентли две татуировки. Как сообщает Associated Press, количество постоянных прихожан церкви насчитывает около тысячи человек, а службы каждые выходные посещают до 500 человек. Как следуют из слов Бентли, тату-салон привлекает людей, однако не все они, посетив его, заходят в церковь. Священник также использует здание церкви другими нестандартными способами - к примеру, он разрешает проводить в ней бои без правил и использовать церковь как автоматостерку. В России водители начинают движение не на зеленый, а на желтый свет, а на «сейчас будет желтый»... Лента.Ру.

волейбол

Удержали завоеванные позиции

В зимние каникулы «Уралочка-НТМК» провела два матча в рамках Суперлиги чемпионата России.

Первая игра года для лидера чемпионата не сложилась: в Омске дружина Николая Карполя уступила местной «Омичке» - 2:3. Сибирский коллектив по ходу сезона возглавил бывший тренер сборной России Владимир Кузюткин, и под руководством опытного специалиста команда значительно прибавила. Однако победа над «уралочками» далась хозяевам паркета совсем не просто. Вопрос о победителе был снят только на тай-брейке, где «Омичка» оказалась чуть сильнее и удачливее - 15:13.

После девятого тура «Уралочка-НТМК» опустилась на второе место в турнирной таблице, пропустив вперед краснодарское «Динамо», у

которого лучшее соотношение победных и проигранных партий. Но уже в следующем матче свердловчанки вернули себе лидерство, одолев в «Металлург-Форуме» соперниц из хабаровского «Самородка» - 3:1.

Поединок с аутсайдером Суперлиги получился очень напряженным. Уже в первой партии дальневосточные волейболистки дали бой именитым соперницам, дважды создавали отрыв, и все же концовка осталась за «Уралочками» - 25:16. После перерыва хозяйка поразила эпидемия ошибок, и гости сумели этим воспользоваться - 25:22. Не клеились дела у подопечных Карполя и до середины третьей партии, но



Фото Сергея КАЗАНЦЕВА.

Страшимира Филипова.

затем спортсменки собрались и «дожали» соперниц - 25:19. В четвертом сете, наоборот, начав за здоровье, «Уралочка-НТМК» организовала болельщикам «вазильную» концовку, с огромным трудом одержав победу - 25:22. Лучшим игроком в составе «Уралочки» была признана Страшимира Филипова.

Николай Карполь отметил

рождения: то у Путина, то у Моцарта, то у Гоголя...

Она такая страшная, что когда она заходит в банк, охранники выключают камеры видеонаблюдения. В России водители начинают движение не на зеленый, а на желтый свет, а на «сейчас будет желтый»...

анекдоты

Настоящий кризис - это когда собираешься ехать га-старбайтером в Таджикистан или Молдавию.

Наследие Наполеона в России: торт, коньяк и психи! - Я хотел бы бросить пить, но постоянно у кого-то день



Мир спорта

Форвард магнитогорского хоккейного клуба «Металлург» Максим Сушинский забил победный гол в матче регулярного чемпионата КХЛ с челябинским «Трактором».

В этой встрече, которая прошла в Магнитогорске, «Металлург» победил со счетом 2:0, сообщает официальный сайт КХЛ. «Металлург» в 40 матчах чемпионата КХЛ набрал 72 очка. Магнитогорский клуб занимает третье место в Восточной конференции. «Трактор», в активе которого 76 очков в 37 встречах, лидирует на Востоке. В других матчах, состоявшихся 9 января, ханты-мансийская «Югра» разгромила екатеринбургский «Автомобилист» (6:1), а омский «Авангард» победил казахстанский «Барыс» со счетом 4:2.

Чемпион мира по хоккею 2011 года в составе сборной Финляндии Ансси Салмела, выступающий в КХЛ за омский «Авангард», сделал хет-трик в матче с казахским «Барысом». Все свои три шайбы Салмела забросил во втором периоде, с 31-й по 36-ю минуту матча. Об этом сообщает официальный сайт лиги.

Благодаря победе в этой встрече «Авангард» обошел «Барыс» и уфимский «Салават Юлаев» в турнирной таблице чемпионата КХЛ и поднялся на пятое место в Восточной конференции. У

«Авангард» 63 очка после 39 матчей и он опережает «Салават» по дополнительным показателям. У «Барыса» - 62 очка в 38 играх.

Аргентинский нападающий Лионель Месси, выступающий за испанскую «Барселону», в понедельник, 9 января, получил награду «Золотой мяч» как лучший футболист 2011 года. Об этом сообщает Reuters.

Церемония награждения состоялась в Цюрихе. Лучший футболист был выбран по результатам опроса тренеров, капитанов сборных и журналистов со всего мира, проведенным ФИФА. До Месси трижды за карьеру «Золотой мяч» получили голландцы Йохан Кройф и Марко ван Бастен, а также нынешний глава УЕФА француз Мишель Платини.

Бывший главный тренер сборной Италии по футболу Роберто Донадони занял пост наставника клуба «Парма».

Донадони сменил уволенного с должности главного тренера «Пармы» Франко Коломбо. Об этом сообщает официальный сайт клуба. Официально новый тренер представлен на пресс-конференции 10 января.

Форвард сборной Нигера Мусса Маазу, права на которого принадлежат московскому ЦСКА, признан худшим футболистом чемпионата Франции в 2011 году. Маазу удостоился награды «Свинцовый мяч», которую ежегодно вручает сатирический журнал Les Cahiers du Football. Об этом сообщает сайт журнала.

УЧРЕДИТЕЛИ: администрация города Нижний Тагил (ул. Пархоменко, 1а), МАУ «Нижнетагильская информационная компания «Тагил-пресс» (пр. Ленина, 11) Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по УРФО Регистрационный номер ПИ № ФС11-1302

Зам. директора - ответственный секретарь В.И. МАРКЕВИЧ Для справок по редакции Редакция: А.Е. ГОЛУБИЧКОВА, зав. общественно-политическим отделом Т.М. ШАРЫГИНА, зав. отделом информации Р.С. СВАХИНА, зав. отделом социального развития (вопросы образования, здравоохранения, культуры, соцзащиты и опеки) И.М. СЕДОВА, зав. отделом городского хозяйства (вопросы коммунального хозяйства, экологии, транспорта, связи) В.В. ЯГУШКИН, зав. отделом экономики Дежурный по номеру - В.В. ЯГУШКИН

Тел.: 41-50-08 Тел.: 41-49-85 Тел.: 41-49-56 Тел.: 41-49-88 Тел.: 41-51-61 Тел.: 41-49-59 Тел.: 41-50-18 Тел.: 41-50-23

Подписка на газету - с любого месяца. Подписной индекс - 53833



Адрес редакции: 622001, Нижний Тагил, пр. Ленина, 11. Электронная почта: post@tagilka.ru Сайт: www.tagilka.ru Отдел рекламы (тел./факс): (8-3435) 41-50-10, 41-50-09 отдел распространения: 41-49-62

В этот день...

11 января 1909 В Нью-Йорке стартовала первая в мире женская автогонка. 1917 На территории России создан первый заповедник - Баргузинский. 1919 Совнарком принял декрет о введении продразверстки. 1940 В Ленинграде состоялась премьера балета Сергея Прокофьева «Ромео и Джульетта». 1960 В СССР создан Центр подготовки космонавтов. Родились: 1903 Бенджамин Спок, детский доктор. 1920 Владимир Венгеров, кинорежиссер и сценарист. 1945 Георгий Тараторкин, актер. 1972 Константин Хабенский, актер.

Погода

11 января. Восход Солнца 10.38. Заход 17.38. Долгота дня 7.00. 19-й лунный день. 12 января. Восход Солнца 10.37. Заход 17.40. Долгота дня 7.03. 20-й лунный день. Сегодня днем -10...-8 градусов, малооблачно. Атмосферное давление 747 мм рт. ст., ветер южный, 3 метра в секунду. Завтра ночью -14, днем -15...-12 градусов, облачно, небольшого снега. Атмосферное давление 744 мм рт. ст. Ветер юго-западный, 3 метра в секунду. Сегодня и завтра небольшие геомагнитные возмущения.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре МАУ «Нижнетагильская информационная компания «Тагил-пресс» Зав. компьютерным центром - С.А. Иноземцев, serg@tagilka.ru Отпечатано в ГУП СО «Нижнетагильская типография». Тел.: 41-49-74. 622001, г. Нижний Тагил, ул. Газетная, 81